Bránami Bambiriády 2010 v Žilinskom kraji prešlo 12 000 ľudí.
( ŽILINA 27. mája  2010)  Život deti, mladých ľudí a ich rodín od  10.- 22. mája 2010 poznačila Bambiriáda 2010.  Jej 7. ročník sa uskutočnil v Žiline, Námestove, Martine, Ružomberku a Liptovskom Mikuláši. Počas týchto dní , napriek nepriazni počasia  „brány“ Bambiriády prekročili 12 000 účastníkov na vystúpeniach , hrách aj  sprievodných podujatiach. Motto bambiriády 2010 bolo „ Prevencia je viac ako represia“
„ Bambiriáda  na Slovensku sa stáva  sviatkom tých, ktorí sa venujú deťom a mladým ľuďom v mestách v ich voľnom čase. No pridávajú sa k ním aj inštitúcie, ktoré rozvíjajú obzor ich poznania: záchranári, hasiči, polícia a ďalší. Je to miesto, kde okrem deti sa stretnú aj dobrovoľníci, pedagógovia, rodičia, vedenie mesta a široká verejnosť. Bambiriáda  má svoje dobré meno už aj na Slovensku“ povedala Darina Čierniková, predsedníčka Rady mládeže Žilinského kraja.
Projekt bol spolufinancovaný Radou vlády pre prevenciu kriminality, Nadáciou MONDI SCP, Ministerstvom školstva SR, Mestom Žilina, a viacerými miestnymi sponzormi.
Bambiriáda je medzinárodný festival práce s deťmi a mládežou. Hlavným koordinátorom podujatia je Rada mládeže Žilinského kraja.
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