Prevencia je viac ako represia - Bambiriáda 2010 v Žiline
(ŽILINA 27. apríla  2010)  Bambiriáda 2010- festival práce s deťmi a mládežou na Slovensku  už klope na dvere detských a mládežníckych organizácií, centier voľného času a iných inštitúcií, ktoré systematicky pracujú s deťmi a mládežou. Siedmy ročník podujatia organizovaný Radou mládeže Žilinského kraja (RMŽK) sa bude konať v týždni od 10. -16. mája 2010 v Žiline, Námestove, Liptovskom Mikuláši, Martine a Ružomberku. Usporiadatelia tento raz zvolili pre Bambiriádu motto: “ Prevencia je viac ako represia“.
„Hlavnou myšlienkou Bambiriády chceme v spoločnosti poukázať na zvýšenú potrebu uplatňovania preventívneho pôsobenia v živote detí a mladých ľudí pri ich výchove. Preventívne pozitívne vypĺňať ich čas, viesť ich plneniu si povinností, učiť ich vážiť si život aj všetko, čo mu slúži, chrániť prírodne prostredie. Ak  vychovávatelia, rodičia, učitelia no aj ostatní, ktorí zasahujú do života detí a mladých ľudí budú uplatňovať princípy preventívneho pôsobenia, môžu si byť istí, že sklon k vandalizmu, hrubosti, ľahostajnosti a nutnosť  trestu za delikty budú zo spoločnosti miznúť“ povedala Darina Čierniková, predsedníčka Rady mládeže Žilinského kraja.

Detské a mládežnícke organizácie, centrá voľného času materské, základné aj stredné školy, materské centrá, detské folklórne súbory a iní v dňoch 14.-15.mája 2010 na Námestí A. Hlinku v Žiline chcú zviditeľniť, aké metódy používajú, aby preventívne pôsobili vo svete detí. Poukážu na to, kde a ako môžu v meste deti a mladí ľudia tráviť voľný čas. Vstup na podujatie je voľný. V rámci sprievodných aktivít môžu záujemcovia navštíviť aj zaujímavé objekty meste za výhodné vstupné na vstupenku, ktorú deti dostanú v školách a na krúžkoch.

Podrobný program  Bambiriády 2010  účastníci nájdu aj na www.bambiriada.sk

Záštitu nad Bambiriádou v Žiline prijali Juraj Blanár, predseda Žilinského samosprávneho kraja 
a Ivan Harman, primator mesta Žilina.

Projekt je spolufinancovaný mestom Žilina, Nadáciou MONDI SCP, Ministerstvom školstva SR, Radou vlády pre prevenciu kriminality.
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